

Губернатор отодвинул мэра Иркутска в сторонку?

В условиях малоэффективной местной власти и полного отсутствия контроля за властью со стороны гражданского общества в Иркутской области происходят весьма интересные процессы.

Недавно назначенный губернатор Александр Тишанин фактически подменяет мэра Иркутска по ряду городских вопросов.

Не так давно со стороны администрации губернатора уже прозвучало намерение активно вмешиваться в вопросы благоустройства областного центра.

22 ноября губернатор Александр Тишанин заявил, что областная администрация намерена разобраться с ситуацией вокруг стадиона "Автомобилист", который расположен рядом с иркутским троллейбусным депо. Не откладывая дело в долгий ящик, губернатор вместе с мэром и сопровождающими лицами побывали на месте. Строительство спортивного сооружения началось в начале 90-х годов. За отсутствием финансирования стройка была заморожена и превратилась в рассадник наркомании и криминала.

В настоящее время землю приобрела некая коммерческая фирма, однако городская администрация запретила использовать территорию для возведения каких-либо сооружений, кроме спортивных.

Александр Тишанин дал поручение своему заместителю Сергею Кыштымову изучить всю нормативно-правовую документацию этой сделки и встретиться с собственниками земли для того, чтобы выяснить их дальнейшие планы. При этом он подчеркнул, что, учитывая большую социальную значимость, администрация области берет это дело под свой контроль.

Возникает, однако, вопрос: кого выбирали иркутяне на прошедших муниципальных выборах? И на что уходит значительная сумма, выплачиваемая в качестве зарплаты чиновникам городской администрации, если их работу делает областная администрация?

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 3476 23.11.2005, 13:18 398

URL: <https://babr24.com/?ADE=26082> Bytes: 1660 / 1660 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта